

福建省福州第二十二中学 福州商贸职业中专学校

福建省福州第二十二中学 福州商贸职业 中专学校致家长、学生的一封信

尊敬的家长、亲爱的同学们：

你们好！随着疫情防控持续向好，我们共同迎来期待已久的分步骤、分学段——开学！美丽熟悉的校园，再次充溢着师生的欢声笑语。师生平安归来，校园幸福重启，这是我们最大的胜利！我们向同学们顺利回校和后续返校复课表示最热烈的欢迎！

新冠肺炎疫情发生以来，广大家长积极配合教育部门和学校做好防控工作，辅导督促孩子上网课，表现出了高度的政治意识、大局意识和集体主义精神，为打赢防控阻击战立下了汗马功劳，对此，我们向广大家长表示诚挚的感谢！同学们能够按照学校要求居家认真学习，坚持体育锻炼，丝毫没有松懈，你们的表现都是 100 分，无一例外地完成了人生的大考！全校老师深为你们骄傲与自豪！

面对复学，同学们可能感到兴奋，同时也有一些同学感到压力：比如，可能为没有及时完成作业而不安，可能为接下来的各项考试而紧张，可能不适应学习和不能正确面对自己的学业成绩，可能担心升不了好学校，等等。在此，我们告诉家长、同学们：请大家放下包袱，轻装上阵！①对因疫情影响的课程进度，学校一定会妥善安排，不会动不动挤

占休息和假期时间补课；②对因各种原因耽误的未完成的作业，老师一定会安排时间补课并答疑解惑，留足同学们缓交的时间；③对于考试，家长、同学们更不必担心，除了中学毕业班级必要的质检考之外，其他所有学段学生，期末考之前，我们停止安排任何测试与考试。④对于接下去的升学，毕业学子那就更无需多虑，福州教育体量大，优质教育资源越来越多，各种考试招生政策都将在阳光下操作，同学们都会有适合的学校，都会成长为国家的建设者和接班人。

学科知识学习只是成长的一部分，思想品德最重要，身心健康最重要，快乐成长最重要。请家长们勿对孩子责备求全，提过高不切实际要求。请同学们树立为进步而学习、终身学习理念，不因一试一考而纠结。我们充分理解这场疫情给同学们带来的学习不便和困难，请亲爱的同学们记住：母校和老师始终在你身后，校园是你们健康、快乐、幸福成长的港湾，困难、压力面前，我们需要微笑以待！我们能千里冰封脚下踩，拿下新冠肺炎疫情大考，还有什么困难我们不能去攻克？还有什么挑战我们不能去战胜？！

疫情警报尚未解除，返校复课并不意味着零风险！各级已经为复学复课做足了准备，但防控工作还需要广大家长和同学们的积极配合。如有什么困难，家长、同学可及时向班主任提出，学校将竭尽全力为你们服务。

最后，祝家长们心情愉快，祝同学们快乐成长！

福建省福州第二十二中学 福州商贸职业中专学校

2020年5月11日